



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 27 мая 2015 года, N 105 (6258)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



ЗАКОН Республики Узбекистан **Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика**

Принят Законодательной палатой 26 марта 2015 года
Одобрен Сенатом 15 мая 2015 года

Глава 1. Общие положения

Статья 1. Цель настоящего Закона

Целью настоящего Закона является регулирование отношений в области обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика.

Статья 2. Законодательство об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика

Законодательство об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика состоит из настоящего Закона иных актов законодательства.

Если международным договором Республики Узбекистан установлены иные правила, чем те, которые предусмотрены законодательством Республики Узбекистан об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика, то применяются правила международного договора.

Статья 3. Основные понятия

В настоящем Законе применяются следующие основные понятия:

потерпевший – пассажир, здоровью и (или) имуществу которого причинен вред, имеющий право на получение страхового возмещения;

пассажир – физическое лицо, пользующееся услугами перевозчика;

имущество пассажира – багаж и перевозимая пасажиром с собой ручная кладь;

выгодоприобретатель – лицо, имеющее право на получение страхового возмещения в случае смерти пассажира, связанной со страховым случаем;

страховщик – юридическое лицо, являющееся коммерческой организацией, которое вправе осуществлять обязательное страхование;

страховая сумма – сумма, в пределах которой страховщик обязуется при наступлении страхового случая возместить вред, причиненный жизни, здоровью и (или) имуществу пассажиров в период действия договора обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика;

перевозчик – юридическое лицо, оказывающее на коммерческой основе услуги по перевозке пассажиров и их имущества городским пассажирским, железнодорожным, воздушным, автомобильным, речным и другим транспортом и имеющее на это специальное разрешение (лицензию).

Статья 4. Обязанность перевозчика по страхованию своей гражданской ответственности

Перевозчик обязан на условиях и в порядке, установленных настоящим Законом, застраховать свою гражданскую ответственность за причинение вреда жизни, здоровью и (или) имуществу пассажиров до начала оказания услуг по перевозке.

Обязанность перевозчика по страхованию своей гражданской ответственности не распространяется на перевозчиков, если их гражданская ответственность застрахована в соответствии с требованиями международных договоров Республики Узбекистан со страховой суммой в размере, не менее чем установленной по обязательному страхованию гражданской ответственности перевозчика.

Глава 2. Условия и порядок осуществления обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика

Статья 5. Объект и субъекты обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика

Объектом обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика являются имущественные интересы перевозчика при возникновении его гражданской ответственности по возмещению вреда, причиненного жизни, здоровью и (или) имуществу пассажиров.

Субъектами обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика являются перевозчик, страховщик, пассажир, потерпевший и выгодоприобретатель.

Статья 6. Договор обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика

Договор обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика является публичным.

По договору обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика страховщик обязуется за обусловленную плату (страховую премию) при наступлении страхового случая возместить потерпевшему или выгодоприобретателю либо перевозчику причиненный вред жизни, здоровью и (или) имуществу пассажиров в пределах страховой суммы по данному договору.

(Окончание на 2-й стр.)

СОТРУДНИЧЕСТВО

Перспективы совместных проектов



Фото Х. Араббасова

Благоприятный инвестиционный климат, созданный в нашей стране, предоставленные зарубежным партнерам льготы и преференции, защита их прав и интересов, четко прописанная в действующем законодательстве, привлекают иностранных инвесторов к взаимовыгодному сотрудничеству и имеют важное значение в торгово-экономической, инвестиционной, финансовой и других сферах.

Республика Корея является одним из наших давних, надежных и проверенных временем партнеров. В Узбекистане совместно с представителями деловых кругов страны утренней свежести создано несколько сотен совместных предприятий, действуют десятки представительств южнокорейских компаний, охватывающих такие сферы, как торговля, текстильная и легкая, горно-металлургическая, химическая и пищевая промышленность, машиностроение, металлообработка, туризм, здравоохранение, транспортные услуги и торговля, в которой действует режим наибольшего благоприятствования.

Также осуществляется ряд стратегических проектов.

Наглядным свидетельством успешного взаимовыгодного сотрудничества между двуми государствами является действующая на территории СИЭЗ «Навои» узбекско-южнокорейское СП в форме общества с ограниченной ответственностью «UzEraeCable», где производятся автомобильные провода и аккумуляторные жгуты. Проектная мощность предприятия — 130 тысяч километров автомобильных проводов в год.

3 стр.

К государственному визиту Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Республику Корея: узбекско-корейский бизнес-форум в Сеуле

В рамках государственного визита Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Республику Корея 26 мая 2015 года в Сеуле состоялся узбекско-корейский бизнес-форум.

В работе форума, организованного Министерством торговли, промышленности и энергетики, корейская сторона была представлена более 300 участниками, в том числе членами правительства Кореи, руководителями министерств торговли, промышленности и энергетики, иностранных дел, коммуникаций, инфраструктуры, строительства и транспорта, сельского хозяйства и регионального развития.

Приветствуя участников бизнес-форума, заместитель Премьер-министра, министр стратегии и финансов Республики Корея Чой Кёнг Хван заявил, что «Узбекистан, расположенный на перекрестке Европы и Азии, традиционно является ключевым и приоритетным экономическим партнером Кореи. Начинаящийся завтра визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Корею, который является первым визитом главы Узбекистана после состоявшихся в марте текущего года всенародных выборов, является

свидетельством высокого уровня стратегического партнерства и доверительных отношений между нашими государствами».

Он особо отметил, что «макроэкономическая стабильность и глубокие структурные преобразования обеспечили в Узбекистане динамичные темпы экономического роста на уровне не менее 8 процентов ежегодно на протяжении последних десяти лет. Несмотря на мировой финансово-экономический кризис, стране обеспечивается устойчивое развитие экономики и рост благосостояния населения. Последовательная реализация «узбекской модели» реформ, кардинальных экономических преобразований на практике доказали свою результативность и высокую эффективность».

Сегодня Узбекистан приступил к новому этапу структурных реформ и реали-

зации стратегических программ, включающих дальнейшую модернизацию производственного сектора, коренное совершенствование инфраструктуры, масштабную приватизацию и формирование условий для всеобщемлющей защиты прав и интересов частной собственности и частного предпринимательства, а также кардинальное совершенствование корпоративного управления».

Чой Кёнг Хван подчеркнул, что «корейская сторона на твердо намерена развивать и укреплять стратегическое партнерство и многостороннее сотрудничество с Республикой Узбекистан на основе широкой поддержки друг друга на международной арене. Точки зрения и подходы сторон по актуальным вопросам глобального и регионального значения схожи или близки».

3 стр.

Наши страны тесно сотрудничают в рамках ООН и других международных организаций, а также финансовых институтов.

3 стр.

«УМИД НИХОЛЛАРИ-2015»

Праздник молодости и спорта

В нашей стране проходит финальный этап спортивных игр «Умид николлари-2015» среди школьников — праздник молодости и спорта

Проводимые по инициативе Президента Ислама Каримова в рамках Национальной программы по подготовке кадров спортивные игры «Умид николлари», «Баркамол авлод» и Универсиада служат важным фактором широкого привлечения молодого поколения к спорту, популяризации здорового

образа жизни, воспитания в молодежи любви и приверженности Родине, чувства национальной гордости, формирования поколения, достойного наших великих предков.

Сегодня весь мир признает результативность этой благородной работы.

4 стр.

ОТ СИЛЬНОГО ГОСУДАРСТВА К СИЛЬНОМУ ГРАЖДАНСКОМУ ОБЩЕСТВУ

Эффективность активного взаимодействия

Важным условием эффективности осуществляемых в нашей стране демократических реформ является мобилизация усилий всего общества. Негосударственные некоммерческие организации и другие институты гражданского общества сегодня принимают активное участие в реализации важнейших государственных программ, осуществляют общественный контроль за деятельности органов государственной власти и управления, стоят на защите прав и законных интересов граждан.

Созданы надежные организационно-правовые механизмы поддержки гражданской инициативы, привлечения общественных организаций к участию в управлении делами общества и государства.

Так, Закон «О социальном партнерстве» закрепил механизмы обратной связи государства и общества, консолидации их усилий

в деле повышения благосостояния населения. Создана целостная система взаимодействия, которая сегодня является правовой гарантией конструктивного диалога институтов гражданского общества и государства.

Одним из важных положений данного закона стало введение в функции госорганов определения

приоритетных направлений деятельности, требующих поддержки негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества. Закреплены права НН и других институтов гражданского общества, в ряду которых значимое место занимает право участия в выработке решений государственных органов, в обсуждении и разработке законопроектов, осуществлении общественного контроля за реализацией программ социально-экономического развития и нормативно-правовых актов.

3 стр.

Республика Узбекистан — Республика Корея: по пути дальнейшего развития стратегического партнерства

1 стр.

Динамично развиваются связи двух стран в области экономики. Республика Корея является одним из ведущих торгово-экономических и инвестиционных партнеров Узбекистана в Азиатско-Тихоокеанском регионе. В соответствии с Торговым соглашением от 1992 года между странами установлен режим наибольшего благоприятствования. Взаимный товарооборот в последние годы стабильно превышает два миллиарда долларов.

С 1994 года действует совместный Межправительственный комитет по торгово-экономическому сотрудничеству, последнее заседание которого состоялось в мае 2014 года в городе Ташкенте.

Объем прямых инвестиций Республики Корея в экономику Узбекистана превышает пять миллиардов долларов. Обе страны накопили большой опыт в области успешного экономического сотрудничества. Так, возводимый на базе месторождения Сургиль Устюртского газохимический комплекс по своим масштабам признан мега-проектом на международном уровне. Этот комплекс, строящийся с участием Корейской газовой корпорации, компаний «Lotte Group» и «STX Energy», будет способен перерабатывать в год 4,5 миллиарда кубометров газа, что даст возможность производить 3,7 миллиарда кубометров товарного газа, 387 тысяч тонн полизтилена, 83 тысячи тонн полипропилена, 102 тысячи тонн пиролизного бензина и другую ценную продукцию. Компании Южной Кореи участвуют в работе по геологоразведке перспективных углеводородных месторождений и их

освоению в различных регионах Узбекистана.

Автомобилестроение — самое известное высокотехнологичное производство, основанное в нашей стране совместно с южнокорейскими партнерами. В настоящее время автомобилестроительные предприятия действуют в Ташкенте, Андижанской и Хорезмской областях. В Узбекистане в эту отрасль промышленности вовлечены 20 компаний Южной Кореи, созданных 17 совместных предприятий.

Текстильная индустрия — еще одна из приоритетных областей взаимодействия. В этом направлении в Узбекистане совместно с южнокорейскими партнерами реализовано 10 совместных проектов на общую сумму 231,17 миллиона долларов. В частности, в сотрудничестве с компанией «Daewoo International» осуществлен пуск текстильных предприятий в Узбекистане. Совместными усилиями с 1995 по 2014 год реализовано 23 проекта на общую сумму более 70,75 миллиона долларов в таких сферах, как здравоохранение, образование, информационные технологии, коммунальное хозяйство, сельское и водное хозяйство, энергетика.

Совместно с Южной Кореей в Узбекистане внедряется система «Электронного правительства». В октябре 2012 года начал свою деятельность Узбекско-южнокорейский совет в области информатизации. В Ташкентском университете информационных технологий действуют Центр информационных технологий и Центр информационного доступа.

Компания «Korean Air» активно участвует в развитии Международ-

ного центра интермодальной логистики «Навои». Его нынешняя мощность обработки — до 1 000 тонн грузов в сутки, грузовой терминал способен обрабатывать и хранить 300 тонн груза, обслуживать 20 самолетов. Из данного авиаахаба в неделю осуществляется 29 полетов в такие города, как Сеул, Минан, Брюссель, Вена, Париж, Дели, Мумбай, Стамбул, Ханой.

Благодаря взаимодействию с

Корейским агентством международного сотрудничества (KOICA) и Фондом экономического развития и сотрудничества Эксимбанка Кореи (EDCF) укрепляются финансово-технические связи. Основными направлениями партнерства с KOICA являются предоставление на безвозмездной основе оборудования, подготовка и повышение квалификации кадров, привлечение южнокорейских специалистов в Узбекистан. Совместными усилиями с 1995 по 2014 год реализовано 23 проекта на общую сумму более 70,75 миллиона долларов в таких сферах, как здравоохранение, образование, информационные технологии, коммунальное хозяйство, сельское и водное хозяйство, энергетика.

Совместно с EDCF осуществляется четыре инвестиционных проек-

та стоимостью 114,1 миллиона долларов. На стадии реализации находятся четыре проекта на общую сумму 207,6 миллиона долларов в области здравоохранения, профессионального образования и геоинформационных систем.

Сегодня на территории Узбекистана действует 412 предприятий с участием южнокорейских инвесторов, в том числе 68 со 100% корейским капиталом. При Министерстве внешних

экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан аккредитованы представительства 79 южнокорейских компаний.

Плодотворно развивается сотрудничество и в культурно-гуманитарной и образовательной сферах. С 1992 года в Узбекистане функционирует Корейский центр образования, организующий на конкурсной основе языковые стажировки в Южной Корее, курсы повышения квалификации для преподавателей вузов и студентов. В 2012 году в Ташкенте был открыт Узбекско-корейский центр профессионального обучения, в котором ежегодно на бесплатной основе получают знания 360 человек.

Важным событием в развитии двусторонних отношений стало создание в Узбекистане филиала университета Инха в октябре 2014 года. В данном учебном заведении готовятся высококвалифицированные специалисты в сфере информационно-коммуникационных технологий на уровне международных стандартов. В 2015—2016 учебном году вуз планирует принять 250 студентов.

В декабре 2014 года в рамках совместного проекта с Национальной библиотекой Республики Корея в Национальной библиотеке Узбекистана открыт читальный зал «Окно в Корею», оснащенный предоставленными южнокорейской стороной информационными ресурсами по языковознанию, культуре, туризму и истории Кореи.

Оценивая прошедшие годы национального плодотворного сотрудничества, можно сказать, что Республика Узбекистан и Республика Корея являются проверенными временем и надежными стратегическими партнерами. В этой связи начинающийся сегодня государственный визит Президента Узбекистана Ислама Каримова в Сеул станет важной вехой в истории двусторонних отношений и послужит их дальнейшему расширению и углублению во благо узбекского и южнокорейского народов.

ИА «Жахон».

внедрена система управления качеством, отвечающая мировым стандартам. А в августе 2011 года внедрены системы экологического менеджмента и менеджмента ОЭИБТ.

В 2014 году специалисты предприятия участвовали в создании новых производственных мощностей в городах Питнаг и Шават Хорезмской области по производству деталей интерьера для автомобиля «Дамас». В настоящее время также ведется освоение комплектующих для новых моделей.

Одновременно осуществляется диверсификация производства. На данное время предприятие выпускает 12 наименований спортивного инвентаря. Наряду с этим ведутся работы по освоению производства товаров народного потребления. В том числе жакетов безопасности, автомобильных ковриков, сумок для ноутбуков, спортивных сумок, чехлов для смартфонов. И таких примеров сотрудничества Узбекистана с Республикой Корея можно привести немало.

Сайдахмад ШУКУРОВ,
наш соб. корр.

— Будучи учащимися выпускного курса колледжа автомобильной промышленности города Асаки, я проходил здесь производственную практику, — говорит рабочий сборочной линии Сайдахмад Кабулов. — После практики был принят на работу. Большое внимание старались уделять качеству продукции.

Добротности на предприятии уделяется первостепенное значение. В 2007 году здесь была

общества в разработке и реализации нормативно-правовых актов, государственных программ, имеющих большую социальную значимость.

В настоящее время в рамках Государственной программы «Год внимания и заботы о старшем поколении» разрабатываются закон «О социальных услугах для престарелых, инвалидов и других категорий населения», Государственная программа дальнейшего укрепления и развития системы социальной защиты одиноких престарелых, пенсионеров и инвалидов на 2015—2020 годы. Проекты этих документов переданы в ресурсные центры НАННОУз на местах для их общественной экспертизы. Сегодня мы участвуем в изучении, обсуждении предлагаемые нормы, разрабатываем свои предложения по совершенствованию проекта закона. Это является реальным воплощением социального партнерства. Такой подход в работе над законами обеспечивает всесмерный учет потребностей всех слоев населения в социальных услугах.

— У нас налажено тесное сотрудничество с Советом Министров Каракалпакстана, Комитетом женщин, хокимиятом города Нукуса, органами труда и социальной защиты, образования, здравоохранения, культуры и спорта, — говорит директор Каракалпакского отделения Ассо-

К государственному визиту Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Республику Корея:
узбекско-корейский бизнес-форум в Сеуле

1 стр.

реализации перспективного проекта модернизации аэропорта Ташкента со строительством нового международного пассажирского терминала».

Президент компании «ДжиЭм Корея» Серджио Роча в своем выступлении сосредоточился на текущем состоянии и перспективах сотрудничества в сфере автомобилестроения. В частности, он отметил, что «в Узбекистане сегодня созданы три полноценных высокотехнологичных завода по производству современных автомобилей, экономичных двигателей и автокомпонентов. Если в других странах мира мы производим не более двух моделей автомобилей, то в Узбекистане освоен выпуск девяти глобальных моделей».

В ближайших планах компании — освоение двух новых глобальных моделей автомобилей, организация на базе предприятия «ДжиЭм Паутрайт» производства более мощных автомобильных двигателей, включение действующих в Узбекистане более мощных автомобилей двигателей в глобальную сеть поставок компании «Дженерал Моторс», а также запуск новых производств автомобилевых узлов, запасных частей, трансмиссий, амортизаторов и др.

Сегодня Узбекистан для нас является стратегическим промышленным партнером, и мы намерены сделать все необходимое, чтобы наше сотрудничество было продуктивным и взаимовыгодным».

«Сегодня международный интермодальный центр логистики на базе аэропорта «Навои» является самым крупным и наиболее современным транспортно-логистическим хабом в Центральной Азии, полностью отвечающим самим высоким международным стандартам», — заявил **президент компании «Кореан Эйр» Чи Чанг Хун**.

Он проинформировал участников бизнес-форума, что «созданный практически с нуля, сегодня аэропорт «Навои» по праву становится важным межконтинентальным центром логистики, эффективно связывающим производство в республике с востребованной на мировом рынке продукции с высокой добавленной стоимостью, как высококачественный полипропилен, полипропилен и пиролизный бензин».

«Сегодня международный информационно-коммуникационных технологий особо отметил «возрастающую динамику и высокие перспективы развития этой сферы в Узбекистане. Реализуемая в стране по инициативе Президента Ислама Каримова программа развития Национальной информационно-коммуникационной системы позволит к 2020 году вывести Узбекистан на передовые позиции среди стран СНГ по уровню развития информационных технологий и коммуникаций».

«Компания «Самсунг Электроникс», подчеркнул **старший вице-президент компании Ку Ин Чой**, «рассматривает Узбекистан как перспективного стратегического партнера. Узбекистан обладает огромным потенциалом экономического роста, в стране создана современная и диверсифицированная промышленность, и в ближайшем будущем в республике могут быть созданы базовые производственные площадки для выпуска и последующего экспорта современной электротехнической, фармацевтических солнечных панелей, промышленных производств зерновой промышленности, а также строительных и отделочных материалов».

По итогам бизнес-форума подписан солидный пакет двусторонних соглашений по реализации новых инвестиционных проектов в различных отраслях, ведущие корейские компании готовы расширять свою деятельность, вкладывать инвестиции и осваивать новые рынки. Особое внимание обращено на совместную реализацию таких важнейших инвестиционных проектов, как глубокая переработка углеводородного сырья, модернизация производства азотной кислоты на предприятиях «Навоазот», освоение новых моделей легковых автомобилей, создание современных высокотехнологичных производств электротехнической, фармацевтических солнечных панелей, промышленных производств зерновой промышленности, по производству новых видов строительных материалов, развитие альтернативной энергетики и внедрение энергосберегающих технологий.

С учетом этого компания «Самсунг Электроникс» приняла стра-

3

тегическое решение о создании в Узбекистане полного цикла производства самой современной бытовой техники с передачей ноу-хау и передовых технологических разработок».

«Сегодня на долю Узбекистана приходится самый большой портфель проектов Эксимбанка Кореи в сфере инвестиционно-финансирования, который превысил два миллиарда долларов», отметил в своем выступлении **вице-президент банка Ким Енг Ким**. «Мы высоко ценим, что узбекские партнеры безупречно и своевременно выполняют принятые обязательства в рамках выделенных кредитных линий. С учетом этого мы готовим новые соглашения о предоставлении банкам Узбекистана кредитов на сумму около трех миллиардов долларов для реализации стратегических инвестиционных проектов в ведущих отраслях промышленности и инфраструктуры».

Серьезный интерес участников форума вызвали перспективные инвестиционные проекты в разных отраслях экономики Узбекистана, реализуемые в рамках принятых в текущем году долгосрочных программ структурных преобразований, модернизации и диверсификации отраслей промышленности, развития инфраструктуры, а также предложений по участию в приватизации государственных предприятий.

Исходя из успешного опыта реализации крупных инвестиционных проектов в Узбекистане, ведущие корейские компании готовы расширять свою деятельность, вкладывать инвестиции и осваивать новые рынки. Особое внимание обращено на совместную реализацию таких важнейших инвестиционных проектов, как глубокая переработка углеводородного сырья, модернизация производства азотной кислоты на предприятиях «Навоазот», освоение новых моделей легковых автомобилей, создание современных высокотехнологичных производств электротехнической, фармацевтических солнечных панелей, промышленных производств зерновой промышленности, по производству новых видов строительных материалов, а также строительных и отделочных материалов».

По итогам бизнес-форума подписан солидный пакет двусторонних соглашений по реализации новых инвестиционных проектов в нефтехимической, химической, добывающей и автомобильной отраслях, машиностроении, электротехнической, фармацевтической, пищевой промышленности, по производству новых видов строительных материалов, а также строительных и отделочных материалов».

«Реализуемая в стране по инициативе Президента Ислама Каримова программа развития Национальной информационно-коммуникационной системы позволит к 2020 году вывести Узбекистан на передовые позиции среди стран СНГ по уровню развития информационных технологий и коммуникаций».

«Сегодня международный информационно-коммуникационных технологий особо отметил «возрастающую динамику и высокие перспективы развития этой сферы в Узбекистане. Реализуемая в стране по инициативе Президента Ислама Каримова программа развития Национальной информационно-коммуникационной системы позволит к 2020 году вывести Узбекистан на передовые позиции среди стран СНГ по уровню развития информационных технологий и коммуникаций».

— Недавно на основе социального партнерства с госорганами мы завершили проект «Время для тебя», поддержанной Общественным фондом при Олимпиаде, — говорит председатель Сурхандарьинского областного общества глаукомы К. Муминова. — В рамках проекта оказана всесторонняя помощь детям родителей, имеющим проблемы со слухом. Налажена работа кружков по интересам, дети приобрели компьютерные навыки, получили знания о здоровом образе жизни и основах планирования семьи. Им предоставлены наборы канцтоваров, учебных принадлежностей. И хотя проект завершен, мы продолжим эту работу, потому что она нужна людям».

— На основе развития института социального партнерства сегодня НИО и другие гражданские институты принимают активное участие в разработке законов о социальном партнерстве, о социальном партнерстве и о социальном контроле».

В реализации региональных программ «Год здорового ребенка» приняли участие более 370 НИО, еще большее их количество задействовано в исполнении мер Государственной программы «Год внимания и заботы о старшем поколении». Лидеры и активисты общественных организаций являются активными членами более 40 постоянно действующих республиканских комиссий, советов, рабочих групп.

— С принятием Закона «О социальном партнерстве» на основе Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране создана еще более благоприятная среда для развития в нашей стране гражданского общества, — говорит руководитель НИО «Хамрох» города Андижана Н. Мадазимова. — Значительно расширены права НИО, возросла ответственность госорганов перед обществом, созданы дополнительные стимулы работы, такие, как упрощение порядка регистрации, сокращение отчетности и другое, что, безусловно, способствовало расширению участия НИО в управлении делами общества и государства».

Фирюза КУБАРЕВА,
наш корр.

Перспективы совместных проектов



1 стр.

Другой адрес положительного опыта узбекско-южнокорейского сотрудничества в экономической сфере — совместное предприятие «Уз-Донг Янг Ко.», основанное в

внедрена система управления качеством, отвеча

Праздник молодости и спорта

1 стр.

Многие наши спортсмены, для которых эта трехступенчатая спортивная система открыла дорогу в большой спорт, достигают больших побед на самых престижных соревнованиях — чемпионатах континента и мира, Азиатских и Олимпийских играх. В их честь высоко поднимается флаг нашей Родины, звучит наш Государственный гимн.

Финальный этап первой ступени этой системы — спортивных игр «Умид николлари» — в этом году проводится в регионах, как подлинный праздник молодости и спорта. Основная цель этого — еще больше повысить массовость спортивных соревнований, обеспечить широкое участие в них молодежи, утвердить принципы здоровой жизни.

Соревнования состоялись по 17 видам спорта: художественной и спортивной гимнастике, бадминтону, баскетболу, боксу, волейболу, дзюдо, легкой и тяжелой атлетике, настольному теннису, плаванию, таэквондо, футболу, шахматам, вольной и греко-римской борьбе, гандболу. Примечательно, что школьники испытывали свое мастерство по видам спорта, включенным в программу Олимпиады. Несомненно, в будущем из них выйдут спортсмены, способные достойно защищать честь нашей Родины на престижных международных соревнованиях, в том числе Олимпийских играх.

Хоким области М. Эсонов передал команде Бухары подарок Президента нашей страны — автомашину «Дамас».

На соревнованиях также были отмечены юные спортсмены, достигшие высоких результатов.

Три года занималась вольной борьбой, — говорит воспитанник Президента Ислама Каримова бухарской спортивной школы олимпийского резерва № 1 Миркамол Бешимов. — Школе созданы все условия для занятий многими видами спорта. Рад, что стал победителем соревнований «Умид николлари». Для меня они стали школой повышенного спортивного мастерства. Недавно на чемпионате нашей страны среди юниоров я завоевал серебряную медаль.

Бухарская область. Как никогда было оживленно в празднично оформленном амфитеатре Бухарского культурного центра. Здесь чествовали победителей областного финального этапа спортивных игр «Умид николлари-2015».

Организация под руководством Президента нашей страны Фонда развития детского спорта Узбекистана создала широкие условия и возможности для привлечения детей к массовым занятиям спортом и укрепления материально-технической базы сферы. За прошедший период в Бухарской области построены 110 детских спортивных комплексов, дворец гимнастики и спортивные залы. 13 лет назад в области спортом занимались 19 процентов детей в возрасте до 16 лет, сейчас этот показатель составляет 55,8 процента.

Массовый охват детей спортом, их активное участие в играх «Умид

на правах рекламы

николлари» способствуют раннему выявлению одаренных ребят и повышению их мастерства.

В области проведена серьезная подготовка к соревнованиям «Умид николлари-2015». В отборочных этапах приняли участие десятки тысяч школьников. Более трех тысяч из них участвовали в территориальном этапе в марте нынешнего года. Соревнования проводились не только в Бухаре, но и в современных спортивных комплексах других городов и районов области. В состав сборных команд вошли 128 сильнейших юных спортсменов.

В общекомандном зачете первое место заняли представители города Бухары. Второе и третье места заняли, соответственно, юные спортсмены Вабкентского и Шайраканского районов.

Хоким области М. Эсонов передал команде Бухары подарок Президента нашей страны — автомашину «Дамас».

На соревнованиях также были отмечены юные спортсмены, достигшие высоких результатов.

Проявляемая под руководством Президента Ислама Каримова бухарской спортивной школы олимпийского резерва № 1 Миркамол Бешимов. — Школе созданы все условия для занятий многими видами спорта. Рад, что стал победителем соревнований «Умид николлари». Для меня они стали школой повышенного спортивного мастерства. Недавно на чемпионате нашей страны среди юниоров я завоевал серебряную медаль.

Бухарская школа художественной гимнастики занимает в нашей стране лидирующие позиции. Здесь чествовали победителей областного финального этапа спортивных игр «Умид николлари-2015».

Организация под руководством Президента нашей страны Фонда развития детского спорта Узбекистана создала широкие условия и возможности для привлечения детей к массовым занятиям спортом и укрепления материально-технической базы сферы. За прошедший период в Бухарской области построены 110 детских спортивных комплексов, дворец гимнастики и спортивные залы. 13 лет назад в области спортом занимались 19 процентов детей в возрасте до 16 лет, сейчас этот показатель составляет 55,8 процента.

Массовый охват детей спортом, их активное участие в играх «Умид

на правах рекламы

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ
НЕФТЕНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

**ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги
LUO/19/05-15/489 «Выполнение строительно-монтажных работ по объекту
«Капитальный ремонт прудов-испарителей на площадке очистных сооружений
на участке Хаузак Денгизкульского месторождения»**

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных работ/услуг в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- a) среднегодовой объем по выполненным строительно-монтажным работам аналогичного характера собственными силами участника за последние 3 (три) года (2012 г., 2013 г., 2014 г.) в размере не менее 500 000 (пятьсот тысяч) долларов США;
- b) за последние 3 (три) года (2012 г., 2013 г., 2014 г.) опыт работы в качестве генерального подрядчика по одному или более исполненным договорам на сумму не менее 250 000 (двестых пятидесяти тысяч) долларов США, содержащим работы, аналогичные по характеру и степени сложности выставляемым на конкурс;
- v) если работы или услуги, связанные с выполнением договора, относятся к лицензованным видам деятельности, иметь соответствующие лицензии или предварительную договоренность на участие в качестве субподрядчиков организаций, имеющих такие необходимые лицензии;
- g) руководителя работ с высшим техническим профильным образованием и опытом выполнения аналогичных по характеру и объему работ не менее 5 (пяти) лет.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 17 июня 2015 года) по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+99871) 140-40-40, факс (+99871) 140-40-41, e-mail: lukoil-overseas.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-overseas.uz/tenders/info>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А. Последний срок представления предложений — 15.00 30 июня 2015 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 30 июня 2015 года в 16.00 по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

николлари» приняли участие по-должности, создания условий и возможностей для занятий спортом.

Немалая роль в воспитании чемпионов принадлежит тренерам.

— В нашем районе все больше детей начинают заниматься тяжелой атлетикой, — говорит тренер из Вабкента Шахоб Махмудов. — Среди чемпионов страны — много спортсменов нашего района. У них есть свои последователи. На нынешних играх «Умид николлари» в трех весовых категориях победили представители нашего района — Аббос Ибодуллаев, Абдухаким Икромов и Мурод Хайитов. Убежден, что в будущем они будут достойно выступать на международных соревнованиях.

Завершился праздник спорта показательными выступлениями известных спортсменов и большим концертом с участием мастеров искусства.

Сурхандарьинская область.

Организовано и в праздничном духе прошел финальный этап спортивных соревнований «Умид николлари-2015» в Сурхандарье.

Проявляемая под руководством Президента Ислама Каримова бухарской спортивной школы олимпийского резерва № 1 Миркамол Бешимов. — Школе созданы все условия для занятий многими видами спорта. Рад, что стал победителем соревнований «Умид николлари». Для меня они стали школой повышенного спортивного мастерства. Недавно на чемпионате нашей страны среди юниоров я завоевал серебряную медаль.

Сурхандарьинская область

николлари» принял участие по-должности, создания условий и возможностей для занятий спортом.

— Финальный этап спортивных игр «Умид николлари-2015» определил мой дальнейший спортивный путь, — говорит учащийся Термезского колледжа олимпийского резерва Маръруфжон Муродуллаев.

— Теперь на соревнованиях в разных странах я доказываю, что молодежь Узбекистана никому и ни в чем не уступает. В прошедшем году на II Парасибирских играх в южнокорейском городе Инчхоне я завоевал две золотые медали. Получил путевку на XV Паралимпийские игры в 2016 году в Рио-де-Жанейро. Сейчас я готовлюсь к этим соревнованиям, в которых буду принимать участие сильнейшие спортсмены планеты.

государства за возможности, создаваемые для наших детей.

Построенные в Термезе в соответствии с мировыми стандартами спортивный комплекс «Сурхон», плавательные бассейны, теннисный корт, комплекс курорта «Алломыш» и многие другие современные спортивные сооружения стали излюбленным местом для молодежи. В них занимаются почти 20 тысяч школьников. Более 8 500 из них — девочки.

На областном этапе спортивных соревнований «Умид николлари» первое место заняли спортсмены Термеза. Второе место — у представителей Кумкурганского района. Третьего места удостоены джаркурганские школьники.

Хоким Сурхандарьинской

николлари» принял участие по-должности, создания условий и возможностей для занятий спортом.

— Финальный этап спортивных игр «Умид николлари-2015» определил мой дальнейший спортивный путь, — говорит учащийся Термезского колледжа олимпийского резерва Маръруфжон Муродуллаев.

— Теперь на соревнованиях в разных странах я доказываю, что молодежь Узбекистана никому и ни в чем не уступает. В прошедшем году на II Парасибирских играх в южнокорейском городе Инчхоне я завоевал две золотые медали. Получил путевку на XV Паралимпийские игры в 2016 году в Рио-де-Жанейро. Сейчас я готовлюсь к этим соревнованиям, в которых буду принимать участие сильнейшие спортсмены планеты.

государства за возможности, создаваемые для наших детей.

Построенные в Термезе в соответствии с мировыми стандартами спортивный комплекс «Сурхон», плавательные бассейны, теннисный корт, комплекс курорта «Алломыш» и многие другие современные спортивные сооружения стали излюбленным местом для молодежи. В них занимаются почти 20 тысяч школьников. Более 8 500 из них — девочки.

На областном этапе спортивных соревнований «Умид николлари» первое место заняли спортсмены Термеза. Второе место — у представителей Кумкурганского района. Третьего места удостоены джаркурганские школьники.

Хоким Сурхандарьинской

николлари» принял участие по-должности, создания условий и возможностей для занятий спортом.

— Финальный этап спортивных игр «Умид николлари-2015» определил мой дальнейший спортивный путь, — говорит учащийся Термезского колледжа олимпийского резерва Маръруфжон Муродуллаев.

— Теперь на соревнованиях в разных странах я доказываю, что молодежь Узбекистана никому и ни в чем не уступает. В прошедшем году на II Парасибирских играх в южнокорейском городе Инчхоне я завоевал две золотые медали. Получил путевку на XV Паралимпийские игры в 2016 году в Рио-де-Жанейро. Сейчас я готовлюсь к этим соревнованиям, в которых буду принимать участие сильнейшие спортсмены планеты.

государства за возможности, создаваемые для наших детей.

Построенные в Термезе в соответствии с мировыми стандартами спортивный комплекс «Сурхон», плавательные бассейны, теннисный корт, комплекс курорта «Алломыш» и многие другие современные спортивные сооружения стали излюбленным местом для молодежи. В них занимаются почти 20 тысяч школьников. Более 8 500 из них — девочки.

На областном этапе спортивных соревнований «Умид николлари» первое место заняли спортсмены Термеза. Второе место — у представителей Кумкурганского района. Третьего места удостоены джаркурганские школьники.

Хоким Сурхандарьинской

Народное слово

www.narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

27 мая 2015 года

В отборочных этапах соревнований участвовали 56 050 школьников, из них 25 548 девочек.

В соревнованиях «Умид николлари-2015» приняли участие лучшие спортсмены. Демонстрируемые на играх результаты растут из года в год, что свидетельствует о повышающемся спортивном потенциале нашей молодежи. Очередной крупный праздник школьников объединил таких талантливых и целеустремленных мальчиков и девочек.

— Горжусь своей дочерью Комилой, — говорит Ильмаджидоридор.

— Радует, что дочь, занимаясь та-

эквондо, растет крепкой и здоровой, и эта радость приумножила ее победу на соревнованиях школьников «Умид николлари-2015». Каждый родитель мечтает о счастье своих детей, хочет, чтобы они выросли лыдами, полезными обществу, выполняющими свой долг перед Родиной. И сегодня мы видим, как воплощаются наши мечты. Это для нас — самое большое счастье. Наши дети добиваются больших успехов благодаря проявляемому Президентом нашей страны вниманию и заботе о всесторонней поддержке молодежи.

Наступил волнующий, долгожданный момент — церемония награждения победителей и призеров спортивных игр «Умид николлари-2015». Первое место заняла команда Чиланзарского района. Ей вручена автомашину «Дамас». Второе место заняли представители Юнусабадского района, третье — юные спортсмены

Чиланзарского района.

— Эти соревнования не только призывают нас наследства подружиться со спортом, но и укрепляют дружбу, великолюшие, согласие, — говорит победитель соревнований Иктиёр Нормуродов. — В соревнованиях «Умид николлари-2015» я принял участие в состязаниях по вольной борьбе. С